



市属国有企业经济运行平稳有序,创新活力不断释放

113户国有企业全部实现公司制运营

本报德州12月21日讯(记者 孙文丽) 12月21日,德州市召开新闻发布会,市国资委发布当前全市实施国企改革三年行动的最新进展和国资国企创新发展成效。今年以来,市属国有企业经济运行平稳有序,创新活力不断释放,质量效益明显改善,经营业绩呈现稳中向好、进中提质的发展态势。截至11月底,市属企业资产总量持续增加,累计资产总额1277.2亿元,同比增长3.63%。营业收入保持较快增长,累计实现营业收入149.84亿元,同比增长18.34%。投资力度不断加大,当年投资额累计43.84亿元,环比增加8.5%。履行社会责任更加有力,累计上交税费6.3亿元,同比增长16.59%。

近年来,德州市积极构建以管资本为主的国资监管体系,持续深化国资国企改革,国企改革三年行动取得较大进展。截至目前,全市改革指标任务已完成85%,超额完成中央、省规定的70%的阶段目标,主要在现代企业制度建设取得新突破,国有资本布局呈现新局面,市场化经

营机制取得新进展,混合所有制改革取得新成效,主动作为服务民生体现新担当,国资监管方式实现新转变,国企党的建设取得新实效等七个方面进行了攻坚。

德州实现了董事会应建尽建,29户企业建立了规范的董事会,全面落实了董事会六项职权。全面完成公司制改革,113户国有企业全部实现公司制运营;开展对标企业管理提升行动和“学先进、抓落实、促改革”专项活动,引导企业提升管理能力和水平。对接融合全市发展战略,编制完成市属国资国企改革“十四五”发展规划;市直党政机关和事业单位经营性国有资产集中统一监管改革顺利推进,集中统一监管率达100%;调整国有资本布局结构,公布了4户一级企业,49户二级企业主业范围,明确了企业的发展重点和方向;强化投资监管制度,企业年度主业投资占比90%以上。开展非主业清理整合专项行动,推进市属国有企业盘活存量、优化布局。截至目前,17户企业完成非主业剥离,完成占比85%。“三供一

业”分离移交和企业退休人员社会化化管理已基本完成,有效减轻了企业负担。

另外,德州开展三项制度改革专项行动,推行竞争上岗,实现管理人员“能上能下”;依法规范劳动关系,实现员工“能进能出”;推行全员绩效考核,实现收入“能增能减”。按照“分类分层、一企一策、增量优先”方式,结合企业功能定位,发挥市场机制作用,依法依规推进混合所有制改革。国企改革三年行动实施以来,在完成引进战略投资者中石油昆仑燃气混改试点基础上,通过投资新设、股权收购、增资扩股等方式完成了20户企业的混合所有制改革,引进社会资本3.37亿元。

做强国有企业促进经济社会和民生事业发展,2021年市属企业承建市传染病防治中心、东部医疗中心、妇女儿童医院、养老示范城、应用技术研究院、岔河两岸片区城市品质提升等20多项重点民生基础设施和公益项目建设,总投资76亿元,成为城市基础设施和民生公益项目建设的主力军。

德城7所学校改扩建工程启动 计划投资1.65亿元

本报德州12月21日讯(记者 王金刚) 12月9日,德州市石芦街小学多功能综合教学楼项目拆迁工作结束,包括石芦街小学在内,德城区今年有7所中小学启动改扩建工程,新建校舍建筑面积超2.1万平方米。

今年下半年,该区正式实施中小学改造提升工程,计划今年至2024年集中投入6亿元,新建、扩建中小学24所,新增校舍建筑面积11.6万平方米。

“今年德州市全面落实‘双减’政策,中小学纷纷探索实施‘5+2’课后服务模式。然而,德城区中小学多建于上世纪90年代,在功能教室、运动场地上欠账较多。实施改造提

升工程,正当其时。”德城区教育和体育局局长吴海蓉介绍,“今年到明年夏天,全区计划投资1.65亿元,扩建黎明街小学、石芦街小学等7所学校,新建综合楼、风雨操场等校舍2.1万平方米,室外运动场地4.9万平方米。”

目前,石芦街小学等7所学校的改扩建地块均已完成清表,2022年初将陆续进入施工阶段,秋季开学前可全面竣工投用。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 12亿大派奖

大奖小奖都翻番 单注可中2000万

自2021131期(11月16日晚开奖)开始
预计持续20期

超级造福节

中国福彩 一起造福

山东省福利彩票发行中心 德州市福利彩票发行中心

扶老 助残 救孤 济困